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Opičí neštovice: rady veřejného zdraví pro gaye,
bisexuály a další muže, kteří mají sex s muži
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Propuknutí nemoci zvané opičí neštovice v současné době probíhá

v mnoha zemích, které obvykle nemají případy. To může být

znepokojivé, zejména pro lidi, jejichž blízcí nebo komunita byli

postiženi. Některé případy byly identifikovány prostřednictvím

klinik sexuálního zdraví v komunitách gayů, bisexuálů a dalších

mužů, kteří mají sex s muži. Je důležité si uvědomit, že riziko

opičích neštovic není omezeno na muže, kteří mají sex s muži.

Každý, kdo má blízký kontakt s někým, kdo je infekční, je ohrožen.

Vzhledem k tomu, že virus je v těchto komunitách identifikován,

poznání o opičích neštovicích pomůže zajistit, aby bylo zasaženo co

nejméně lidí a aby bylo možné epidemii zastavit.

Tato rada veřejného zdraví obsahuje informace o tom, jak se

šíří opičí neštovice, co dělat, pokud si myslíte, že máte příznaky a

jak chránit sebe a ostatní. Mohou jej používat komunitní vůdci,

influenceři, zdravotníci a lidé účastnící se společenských akcí a

večírků k informování a zapojení komunit mužů, kteří mají sex s

muži.

Co potřebuješ vědět

V některých zemích, kde se virus obvykle nevyskytuje, dochází k

propuknutí nemoci zvané opičí neštovice. Některé z těchto případů

se nacházejí v komunitách gayů, bisexuálů a dalších mužů, kteří
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mají sex s muži. Transgender lidé a genderově různorodí lidé

mohou být v kontextu současné epidemie také zranitelnější.

Příznaky zahrnují: 

Vyrážka s puchýři na obličeji, rukou, nohou, očích, ústech

a/nebo genitáliích 

Horečka 

Zduřené lymfatické uzliny 

Bolesti hlavy 

Bolest svalů 

Low energy 

You can catch monkeypox if you have close physical contact with

someone who is showing symptoms. This includes touching and

being face-to-face. 

Monkeypox can spread during close skin-to-skin contact during

sex, including kissing, touching, oral and penetrative sex with

someone who has symptoms. Avoid having close contact with

anyone who has symptoms.

Protect yourself and others by: 

Isolating at home and talking to a health worker if you have

symptoms 

Avoid skin-to-skin or face-to-face contact, including sexual

contact with anyone who has symptoms 

Clean hands, objects, and surfaces that have been touched

regularly 

Wear a mask if you are in close contact with someone with

symptoms 

Stigmatising people because of a disease is never

ok. Anyone can get or pass on monkeypox, regardless of

their sexuality. 

Pro více informací si prosím přečtěte celý dokument: 
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LIVE Q&A o opičích neštovicích

Watch Video At: https://youtu.be/Wx7YEWGGMj8
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